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Ejercicio 4

Se consideran los eventos A y B tales que
1. P(A)=3,P(B)=1 yP(ANB) =} . Calcular

a) P(A|B)

b) P(B|A)

c) P (A%|B)

d) P (BC|A)

e) P (A€|B°)

f) P(B€|A°)
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Ejercicio 5 \S \ob\,\\os

blanca y la tercera azul
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2. Se consideran dos cajas con bolas. La caja 1 contiene 3 bolas rojas y 2 azules, la caja 2 contiene
2 bolas rojas y 8 azules. Se lanza una moneda, si se obtiene cara se saca una bola de la caja 1, y
si se obtiene cruz se saca una bola de la caja 2.

a) Hallar la probabilidad que la bola extraida sea roja.

b) Si se sabe que la bola extraida es roja, jcudl es la probabilidad que provenga de la caja 1?7
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Ejercicio 6

1. Tres jugadores tiran al blanco. La probabilidad (l( que el jugador 1 dé en el blanco es l; la
probabilidad (l( que el jugador 2 dé en el blanco es § y la probabilidad de que el jugador 3(1( en
el blanco es :— Cada uno dispara una vez.

a) ;Cual es la probabilidad de que el blanco sea alcanzado solamente una vez?

b) Si sélo uno da en el blanco, jcudl es la probabilidad que haya sido el jugador 17
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